
СЛОВО, ЩО ЗМІЦНЮЄ ДУХ: презентація книг про нескорену Україну 

14 березня 2025 року в Науковій бібліотеці НУ «Запорізька політехніка» 

відбулася презентація книг письменників Запорізького краю, написаних під 

час російсько-української війни. Захід об'єднав шанувальників українського 

слова та літературної сили нашого краю, створивши атмосферу натхнення, 

щирих емоцій і гордості за українську літературу. 

                       

У заході взяли участь студенти, викладачі та співробітники 

університету, учні шкіл Енергодарської міської територіальної громади та їх 

вчителі, запорізькі письменники  – члени Запорізької обласної організації 

Національної спілки письменників України.  

                        

Проректор з науково-педагогічної роботи, соціально-економічного 

розвитку та молодіжної політики Андрій Іванченко привітав усіх і підкреслив 

важливість поповнення бібліотечних фондів сучасною українською 

літературою та проведення подібних заходів для натхнення молоді. 

Організатором заходу виступила Наталія Федько, завідувачка сектору 

художньої літератури, модератором – Ольга Стадніченко, голова обласного 

осередку НСПУ. Презентація була приурочена Всесвітньому дню поезії, який 



відзначатимемо 21 березня, та відкрила щорічний обласний фестиваль 

«Поетичний травень».  

Програма заходу включала презентацію антології «Не журись, мій 

вишиваний раю», яка містить твори 26 авторів Запорізького краю, написаних 

з 2014 року і під час повномасштабного вторгнення. Серед них – твори про 

зруйноване, розбите Гуляйполе, знищені рашистами мальовничі краєвиди 

запорізької землі, про хлопців і дівчат, які денно і нощно захищають нашу 

країну. 

Окремо було презентовано ще 6 книг запорізьких письменників, які 

через особисті переживання передають реалії війни та осмислюють її вплив на 

суспільство, і водночас викликають гордість за нашу нескорену Україну.  

Свої твори декламували: 

• поетеса-піснярка Віра Коваль, на слова якої написано понад 100 пісень 

• авторка інтимної лірики, в минулому старший викладач Запорізької 

політехніки  Лариса Коваль 

• поетеса Віра Шмига, у минулому теж працівник Запорізької 

політехніки (бібліотекар) 

• поет, сатирик і гуморист Пилип Юрик 

• сучасна драматургиня, п'єси якої ідуть по багатьох театрах України, 

Наталія Ігнатьєва 

• поетеса, авторка мелодійних поезій Тетяна Осінь 

• письменник, історик, політолог, правознавець Валентин Северинюк 

• журналіст та письменник з Гуляйполя, автор 98-ми книг, людина-

легенда в Запорізькому краї Іван Кушніренко 

• письменниця, волонтер «Тиловик “Азовуˮ» Валентина Вісленко, яка 

свої переживання та думки втілила в поезії та пісні.  

 

               



               

              

              

У виконанні Ольги Стадніченко пролунали щемливі поезії Любові Геньби 

та Вікторії Забави, які родом з Гуляйполя, але зараз далеко в евакуації, та 

Олега Гончаренка,  поета з Мелітополя, який пережив тяжкі 2 роки в окупації, 

евакуювався до Естонії і там помер. Привернула увагу глядачів модераторка і 

на позитивні, весняні, сповнені світлом і теплом поезії Оксани Бевзюк – 

збірочку «Весна з льоху вийде». 

Запорізькі письменники, навіть в умовах війни, продовжують свою творчу 

діяльність і роблять свій внесок у боротьбу за Україну через поетичне слово, 

яке стає потужною зброєю в умовах інформаційної війни. 



Окрім спілкування з читачами, автори підготували особливий подарунок — 

деякі книги були передані найбільш кмітливим та активним гостям заходу! 

Невеликі літературні вікторини та обговорення викликали жвавий інтерес, а 

переможці отримали примірники з особистими підписами письменників.  

Наукову бібліотеку теж очікував сюрприз  – отримали 14 новеньких книжок 

сучасних запорізьких авторів, якими зможемо порадувати наших читачів! 

Безмежна дяка нашим поетам!  

У завершення заходу пролунала прониклива пісня у виконанні авторки, 

Валентини Вісленко,  «Я жити хочу на своїй землі!». Ця пісня ще раз 

підтвердила прагнення поетів Запорізького краю та кожного з нас до миру, до 

гідного життя на рідній землі без агресії та насильства. Її слова стали яскравим 

символом незламної волі українців, величезної любові до України, рідного 

краю і палкої жаги до нашої Перемоги. 

Дякуємо всім, хто долучився!  Разом ми творимо історію, яку неможливо 

викреслити з пам’яті!  

https://www.facebook.com/share/p/19CZjYiRfb/ - відеозвіт про презентацію, 

автор В. Вісленко 

https://www.facebook.com/share/p/1FmNTvs3Cp/  - відеозвіт про захід, 

автор Н. Федько 

   

 

https://www.facebook.com/share/p/19CZjYiRfb/
https://www.facebook.com/share/p/1FmNTvs3Cp/

